

# CERERE PENTRU ACORDAREA BURSELOR

Anul universitar 2024-2025 Semestrul II

**Secțiunea A:** se va completa de către **student, citeț și cu MAJUSCULE**

Subsemnatul/a solicit prin prezenta acordarea unei burse.

<b>Nume</b>					<b>Prenume</b>								
<b>Adresa</b>	<b>str.</b>				<b>nr.</b>			<b>bl.</b>			<b>sc.</b>		
	<b>loc.</b>						<b>jud.</b>						
<b>Telefon Mobil</b>					<b>e-mail instituțional</b>								

<b>MASTER</b>	<b>SPECIALIZAREA</b>	<b>Buget/Taxă</b>	<b>Media sem 1 (2024-2025)</b>	
		<b>subliniați</b>		
<b>Sunteți/ați fost student și la o altă facultate?*-nivel master</b>			DA	NU
Dacă ați răspuns DA la întrebarea anterioară: <b>Beneficiați/ați beneficiat de bursă la altă facultate?* nivel master</b>			DA	NU
<b>Precizați numărul de semestre în care ați beneficiat de bursă* nivel master</b>				
<b>Ați mai depus cerere de bursă pentru acest semestru la o altă facultate?* nivel master</b>			DA	NU
<b>Alte mențiuni*</b>	Ați fost transferat de la alte instituții de învățământ, facultăți, specializări, forme de învățământ (ID)		DA	<u>NU</u>
	Ați beneficiat de mobilități ERASMUS în semestrul anterior?		DA	<u>NU</u>
	Sunteți reînmatriculat în anul curent de studii?		DA	<u>NU</u>

**!!! toate informațiile solicitate sunt obligatorii**

<b>Tipul de bursă solicitat</b>	<b>PERFORMANȚĂ I</b>		DA	NU
	<b>PERFORMANȚĂ II</b>		DA	NU
	<b>AJUTOR SOCIAL</b>	permanent	DA	NU
		ocazional	DA	NU

**\*cererea va fi însoțită obligatoriu de adeverință de la facultatea unde sunteți/ați fost student în care trebuie precizate semestrele în care ați beneficiat de bursă**

Subsemnatul declar pe proprie răspundere că datele prezentate în cerere sunt reale și complete. Declar că am luat cunoștință prevederile **Regulamentului privind acordarea de burse pentru studenți**.

Data \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

**Secțiunea B:** se va completa de către secretariat

<b>Integralist</b>	DA	NU	<b>Nr. credite / semestrul anterior</b>	
<b>Media semestrului anterior</b>				
<b>Discipline promovate în avans</b>				
<b>Alte mențiuni</b>				

Semnătură secretar an \_\_\_\_\_

**Secțiunea C:** se va completa de către comisia de acordare a bursei

<b>Se acordă bursă (tipul bursei)</b>	
<b>Nu se acordă bursă (motivul)</b>	

Semnătura \_\_\_\_\_